

Ljubljanska kreditna banka v Ljubljani. V bilančni seji, ki se je vršila dne 14. maja, je odobril upravni svet bilanco za leto 1919. Vštevisi prenos dobička iz leta 1918 v znesku 116.254 K 85 vin., znaša čisti dobiček za leto 1919. 3.059.687 K 86 v. 20. rednemu občnemu zboru banke, ki se bo vršil dne 8. junja t. l., se bo predlagalo poleg raznih dotacij za rezervne fonde itd., izplačati za 1919. leto 9odstotno dividendo, 36 kron na delnico. Stanje vlog je zopet znatno doraslo in znaša približno 150 milijonov kron, ostali upniki pa 188.000.000 K. Z ozirom na dnevno večji promet in zaradi primerne ojačenja lastnih sredstev, se bo predložilo občnemu zboru zvišanje delniške glavnice od 30 na 50 milijonov kron ter pozneje na 100 milijonov kron.

Listnica uredništva.

Vurberk. Ostalo pride pravočasno.

Najboljši uspeh imajo oglasi v „Ptujskem listu“, ker je zelo razširjen in ga vsakdo rad čita.



Vsakovrstni čevlji, dobro in lično izdelani, čevljarke potrebščine, raznovrstno drobno ali galanterijsko blago, različni okraski, kakor vsi v papirno stroko spadajoči predmeti, dobe se vedno po primerni ceni v trgovini. J. N. Peteršič v Ptuj.

CARRARA MARMORJA
prvovrstnega je došlo več vagonov. Raznovrstna naročila nagrobnih spomenikov, plošč za pohištvo itd. sprejema
Kamnoseška družba Celje.

Proda se ena mlinska garnitura, pripravna za vodo ali vitelj, sestojeca iz 1 para kamenja 92/21 cm, obod, grod za zrnje, zaboj za moko, železne vretenice in enaka kolesa. Kje, pove upravništvo lista.

Vabilo na naročbo.

Kdor želi, da se mu redno pošilja „Ptujski list“, naj prijavi svoj naslov upravništvu v Ptuj, Slovenski trg (stari rotovž) šte. 3.

Naročba.

Komur smo dozdaj pošiljali list, pa si ga ne misli naročiti, prosimo, naj nam ga vrne, ker ga sicer smatramo za naročnika.

Za vinogradnike!

Kdor si letos želi nabaviti nove **brizgalke** proti peronospori

Naj si jih ogleda prej pri kleparju **A. Majcen, Ptuj HRVATSKI TRG.**

Tam se dobivajo brizgalke najnovejše oblike, katere so jako trpežne ter ne potrebujejo delj časa nobenega popravila. Cene bodo po dnevnih cenah za potrošeni material. Tudi popravila starih brizgalk se izdelujejo solidno in po ceni.

Miši - podgane - stenice - ščurki

in vsa golazen mora poginiti, ako porablja moje najbolje preizkušena in splošno hvaljena sredstva kot: proti poljskim mišim K 10—, za podgane in miši K 10—, za ščurke 10 K; posebno močna vrsta K 20— posebno močna tinktura za stenice 10 K; uničevalec moljev 10 K; prašek proti ušem v obleki in perilu, proti ušem pri perutnini 6 in 10 K; prašek proti mrčesom 6 in 12 K; mazilo proti ušem pri ljudeh 5 in 10 K; maziio za uši pri živini 6 in 10 K; tinktura proti mrčesu na sadju in zelenjadi (uničevalec rastlin) K 10—, prašek proti mravljam 10 K, mazilo proti garjam 10 K.

Pošilja po povzetju Zavod za eksport **M. Jünker, Zagreb 112, Petrinjska ulica 3.**

2 čevljarska pomočnika

za novo delo sprejme takoj **Ivan Ratisnojnik**, čevljarski mojster v Ptuj.

Na prodaj

je približno 200 raznovrstnih steklenic na razpolago in sicer: Slatinske, buteljke, sekčne, literske vinske in druge polliterske. Vrh tega tudi zdrava snažna vinska posoda: Sodi s 315, 286, 150. 90, 60, 55, 50 litrov, vse po najnižji cen. Vpraša se na Zgornj. Hajdinu 49.

Lepo posestvo (vila)

pri glavni cesti, pol ure od Ptuja, z gospodarskimi poslopiji, njivo in sadonosnikom, sposobno za gostilniške obrt (ima 4 sobe in 4 kleti) ali penzionista se proda. Cena 80.000 K. **Janez Arbeiter** v Zabovcih pri Ptuj.

Mlin za vejanje (čistilne stroje)
katerih kakovost presega vse tovarniške, izdelke dobite najboljše in najcenejše pri **Jakobu Pučko** mizarju in izdelovalcu čistilnih strojev v BUDINI pri PTUJU.

Posestvo v lepem kraju pri veliki cesti z 10—15 orali zemlje se kupi se kupi ali vzame v najem, od samske gospodinje ali vdove. Naslov pove uprava lista.

Čitajte in razširjajte „Ptujski list.“

PIROL
je iskušano ubranljivo sredstvo proti svinjskim boleznim. 1 steklenica stane 8 K.
Dobi se pri **Magdalenski lekarni v Mariboru.**

Naznanilo. V Dr. Gregorečevi hiši (Vseh svetnikov ul. 11) se toči dobro **Vino** PRISTNO

Gostilna z mesarijo se vzame v najem. Naslov pove uprava tega lista.

Lepo novo pohištvo iz macesnovega lesa in **KUHINSKA PRIPRAVA** se takoj proda v PTUJU, Prešernova ul. 12.

Zaradi odhoda se po ceni proda: **Lovska puška**, skoraj nova (Cal. 16) **kratka puška** (Kugelstutzen) z okoli 100 patronami, obe v dobrem stanju in ena **lepa Smoking obleka**, mirovno blago. Naslov pove uprava tega lista.

Ekspozitura Ljubljanske kreditne banke v Ptuj.
Delniška glavnica in rezerve okroglo K 50,000.000.—
CENTRALA V LJUBLJANI.
Podružnice v Splitu, Celovcu, Trstu, Sarajevu, Gorici, Celju, Mariboru in v Borovljah.
Obrestuje vloge na knjižice in na tekoči račun s 3½% brez odpovedi, proti 3 mesečni odpovedi s 3¾% čistih. Daje trgovske in aprovizacijske kredite. Izvršuje vse bančne transakcije.